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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 15 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de la respuesta a la 
siguiente pregunta de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0226 - 1101489. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que impulsará el Gobierno 
de La Rioja en el ámbito de sus competencias para promover las condiciones necesarias para que la 
igualdad de mujeres y hombres sea real y efectiva en relación con la discriminación por razón de género 
a las mujeres durante el embarazo o la maternidad, especialmente en el acceso al empleo. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la Consejería de Educación y 
Empleo tiene una línea de subvenciones, que seguirá impulsando, para poner en marcha planes de acción 
positiva en las empresas para fomentar y promover la igualdad y también ayudas a la excedencia para la 
conciliación y para contratar a las personas que ejerzan el derecho a la excedencia para el cuidado de hijos o 
dependientes a su cargo. Estas medidas son independientes de las contempladas en la Consejería de 
Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo, la cual tiene a su cargo la inscripción y registro de los 
planes de igualdad obligatorios para las empresas de más de cincuenta trabajadores y las sanciones que 
imponga la Inspección de Trabajo, que debe sancionar toda infracción que implique discriminación.  
 Logroño, 30 de octubre de 2023. El consejero de Educación y Empleo: Alberto Galiana García. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 15 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0397- 1102559. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se realizó una investigación del 
incendio forestal, y de sus causas, acontecido en Cellorigo el pasado 9 de agosto de 2023. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Se realizó una investigación del incendio forestal, y de sus causas, acontecido en Cellorigo el pasado 9 de 
agosto de 2023? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/PE-0398 - 1102560. Pregunta con respuesta escrita relativa a si la investigación del incendio forestal 
acontecido en Cellorigo el pasado 9 de agosto corrió a cargo de la Escala de Agentes Forestales del 
Gobierno de La Rioja o de otro cuerpo o grupo técnico. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿La investigación del incendio forestal acontecido en Cellorigo el pasado 9 de agosto corrió a cargo de la 
Escala de Agentes Forestales del Gobierno de La Rioja o de otro cuerpo o grupo técnico? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/PE-0399 - 1102561. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es el aumento exponencial de 
manadas de lobo que afirma el Gobierno de La Rioja que se ha producido tras ser la especie incluida en 
el Listado de Especies Silvestres en Riesgo de Protección Especial. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el aumento exponencial de manadas de lobo que afirma el Gobierno de La Rioja que se ha 
producido tras ser la especie incluida en el LESRPE? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/PE-0400 - 1102562. Pregunta con respuesta escrita relativa al documento en el que se certifica de 
forma técnica o científica que las manadas de lobo en La Rioja han sufrido un aumento exponencial tras 
haber sido la especie incluida en el Listado de Especies Silvestres en Riesgo de Protección Especial. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿En qué documento se certifica de forma técnica o científica que las manadas de lobo en La Rioja han 
sufrido un aumento exponencial tras haber sido la especie incluida en el LESRPE? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/PE-0401 - 1102563. Pregunta con respuesta escrita relativa a las funciones relacionadas 
estrictamente con la biodiversidad que se supone que tendrá la anunciada Cátedra de Biodiversidad, 
Paisaje y Medio Ambiente de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué funciones relacionadas estrictamente con la biodiversidad se supone que tendrá la anunciada 
"Cátedra de Biodiversidad, Paisaje y Medio Ambiente de La Rioja"? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/PE-0402 - 1102564. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo está prevista la puesta en 
marcha de la Cátedra de Biodiversidad, Paisaje y Medio Ambiente de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo está prevista la puesta en marcha de la Cátedra de Biodiversidad, Paisaje y Medio Ambiente de 
La Rioja? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/PE-0403 - 1102565. Pregunta con respuesta escrita relativa a las actuaciones que está realizando el 
Gobierno de La Rioja para la instalación de la pasarela peatonal sobre el río Iregua a su paso por 
Villanueva de Cameros. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno de La Rioja para la instalación de la pasarela peatonal 
sobre el río Iregua a su paso por Villanueva de Cameros? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/PE-0404 - 1102566. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha alcanzado el consejero de 
Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la Despoblación algún acuerdo con el Gobierno de España 
sobre la construcción de la variante norte de Rincón de Soto, tras su reciente visita al Ministerio. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha alcanzado el consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la Despoblación algún 
acuerdo con el Gobierno de España sobre la construcción de la variante norte de Rincón de Soto, tras su 
reciente visita al Ministerio? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 15 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación 
remitida sobre la siguiente solicitud de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 

11L/SIDI-0050 - 1101423. Solicitud de información relativa a copia electrónica de todas las actas de 
inspección llevadas a cabo desde el inicio del curso 2023-2024 en relación con el Contrato de servicio 
relativo a la comprobación y seguimiento de calidad de los comedores de centros educativos públicos del 
Gobierno de La Rioja por la empresa Aquimisa, SLU. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 15 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0128 - 1102550. Solicitud de información relativa a copia completa, con todos sus anexos, del 
informe realizado por la consultora "Llorente & Cuenca" al que hizo referencia el consejero de Hacienda, 
Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno en su intervención ante el Pleno del 
Parlamento de La Rioja el pasado día 2 de noviembre. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia completa, con todos sus anexos, del informe realizado por la consultora "Llorente & Cuenca" al que 
hizo referencia el consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno en 
su intervención ante el Pleno del Parlamento de La Rioja el pasado día 2 de noviembre. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María 
González de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-0129 - 1102551. Solicitud de información relativa a relación detallada de contratos de 
consultoría, asesoría, asistencia o servicios, adjudicados o contratados por el Gobierno de La Rioja desde 
su toma de posesión hasta la fecha de respuesta a esta iniciativa, con detalle del procedimiento de 
adjudicación, la fecha de adjudicación y el objeto del contrato. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación detallada de contratos de consultoría, asesoría, asistencia o servicios, adjudicados o 
contratados por el Gobierno de La Rioja desde su toma de posesión hasta la fecha de respuesta a esta 
iniciativa, con detalle del procedimiento de adjudicación, la fecha de adjudicación y el objeto del contrato. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María 
González de Legarra. 
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11L/SIDI-0130 - 1102552. Solicitud de información relativa a la relación nominal de empleados públicos 
de la Administración pública de La Rioja que, a fecha de respuesta a esta iniciativa, se encuentran en 
situación de excedencia voluntaria para el cuidado de ascendientes o descendientes, detallando la 
consejería u organismo autónomo en el que están destinados. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación nominal de empleados públicos de la Administración pública de La Rioja que, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa, se encuentran en situación de excedencia voluntaria para el cuidado de 
ascendientes o descendientes, detallando la consejería u organismo autónomo en el que están destinados. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María 
González de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-0131 - 1102553. Solicitud de información relativa a la relación nominal de funcionarios en 
situación de comisión de servicios que existen, a fecha de respuesta a esta iniciativa, en la 
Administración de la Comunidad Autónoma de La Rioja, con detalle de la consejería u organismo 
autónomo en el que están destinados y puesto concreto que desempeñan. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación nominal de funcionarios en situación de comisión de servicios que existen, a fecha de respuesta 
a esta iniciativa, en la Administración de la Comunidad Autónoma de La Rioja, con detalle de la consejería u 
organismo autónomo en el que están destinados y puesto concreto que desempeñan. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María 
González de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-0132 - 1102554. Solicitud de información relativa a copia del documento técnico, firmado por la 
consejera de Agricultura y las organizaciones profesionales agrarias, que fue trasladado a la Unión 
Europea sobre la situación del lobo ibérico en La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia del documento técnico, firmado por la consejera de Agricultura y las OPA, que fue trasladado a la 
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Unión Europea sobre la situación del lobo ibérico en La Rioja. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/SIDI-0133 - 1102555. Solicitud de información relativa a copia del Plan de gestión del lobo ibérico en 
La Rioja y su coexistencia con la ganadería extensiva, redactado por Tragsatec en 2023. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia del Plan de gestión del lobo ibérico en La Rioja y su coexistencia con la ganadería extensiva, 
redactado por Tragsatec en 2023. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
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